

Tehničke Informacije

VEBATEC WASSER STOP FASERVERSTAERKT

- mazivo brtvilo
- ojačano vlaknima - do 10mm punjenja
- trenutno otporan na kišu, vodootporan
- za obradu mokro na mokro : „VEBATEC WASSER STOP STREICHBAR”
- može se koristiti na gotovo svakoj podlozi

OPIS : WASSER STOP FASERVERSTAERKT i Wasser stop STREICHBAR je jednokomponentna, ojačana, elastična masa za popunu pukotina, premoščavanje i brtvljenje; na bazi modificiranih akrilnih smola, može se bojiti bojama na temelju akrilnih smola. **WASSER STOP FASERVERSTAERKT**, upotrebljiv i bez primera, prozračan i UV - otporan. **WASSER STOP FASERVERSTAERKT** je stabilan i može se koristiti na mokroj *i neupijajućoj podlozi.

NAMJENA: WASSER STOP FASERVERSTAERKT, podržava razne podloge, može se koristiti kod krovova, zidova i podova, uključujući: beton, zidove, drvo, crijep, kamen, mramor, škriljac, cigle, veze kod dimnjaka, kamina, krovnih prozora, oluka, željeznih varova, bitumena, folija, katrana, aluminija, cinka, olova, bakra, tvrdog - PVC, polikarbonata i dr.

* **WASSER STOP FASERVERSTAERKT** ne koristite kod vlažnih i upijajućih podloga. Ne koristite vodu pod tlakom. Nije prikladno za uporabu sa Styrodur / polistirenom itd. i svježim betonom.

Primjenom kod mokrih, upijajućih podloga, mogu se pojaviti problemi vezivanja. Sa povećanjem vode, pritisak vode može razgraditi materijal sa podloge.

Kod neupijajućih materijala, npr: plastika, ter-papir, bitumenske ploče, staklo, metal, itd. voda i vlaga kod premazivanja bivaju potisnute što daje optimalno prijanjanje na osnovni materijal.

SPECIFIKACIJE:

Gustoća: oko 1,12 g / ml
Potrošnja: oko 1.5 do 2 kg / m²
Stvrdnjavanje: (23 ° C / 65% relativne vlažnosti), 1 - 2 mm / dan
Kod debljih slojeva i nepovoljnih klimatskih uvjeta (hladnim temperaturama, visoka vlažnost) očvršćivanje može trajati nekoliko dana do nekoliko tjedana. Tehničke osobine nisu pogođene. Ako je spriječeno provjetranje, vezivanje se prekida u najgorem slučaju.

Temperatura primjene: + 5 ° C u. + 35 ° C
Premaziv: Nakon sušenja, sa bojama na bazi akrilne smole
Ekološki podaci: Klasa zagađenja vode 1 - samoprocjena
Kemijska baza: akrilne smole, modificirane akrilna vlakna, Aditivi, veziva
Konzistencija: pasta, stabilna
Boja: siva

PRIMJENA: Optimalno prijanjanje na suhe površine. Površine moraju biti bez prašine i bez ulja, čvrste stabilne. Obrusiti ranije ako je to potrebno. Metal i plastiku tretirati s konvencionalnim sredstvima za čišćenje. WASSER STOP FASERVERSTAERKT- je spreman za primjenu i ne smije biti razrijeđen. Nanesite proizvod sa širokom četkom. Ako je potrebno, drugi sloj nakon otprilike 8 dana ponoviti. WASSER STOP FASERVERSTAERKT- odmah štiti i brtvi u jednom radnom koraku. Za veće površine preporučuje se dodatak poliesterskog flisa. Alate očistiti razredjivačem.

ROK trajanja: 24 mjeseca između 5 ° C i + 25 ° C
U originalnim bačvama.
Zaštititi od vrućine i sunca.

PAKOVANJE : kontejner: 0.75kg
kontejner: 2.8kg

MJERE SIGURNOSTI: Držite podalje od izvora zapaljenja. Ne pušite, ne udišite dim. Izbjegavati kontakt s očima i sluznicama. Koristite samo na dobro provjetranom području. Čuvati izvan dohvata djece. Prazni kontejneri za recikliranje, u potpunosti ispraznjeni, ne ispuštati u kanalizaciju.

NAPOMENA: Naše preporuke koje pružamo korisnicima na osnovu našeg iskustva i znanja, nisu obavezujuće i nemaju nikakav pravni osnov ili daljnje obaveze iz ugovora o kupnji. Zbog raznolikosti, nije moguće provjeriti sve kombinacije materijala i uvjete prerade. Stoga molimo da uzmete u obzir sopstvenu odgovornost na prikladnost namjeravane uporabe naših proizvoda. Odgovornost za proizvod ostaje na snazi u cijelosti.